

民警入村走访遇上民房起火 “抢”出个老人,还有5个煤气瓶

杨熙瑾 周佳 郑凯侠

近日,宁波江北区压赛村邬隘自然村的一处民房突然起火。甬江派出所民警阮勇军、辅警张建岳刚好在附近走访,奔过去与几名热心村民一起救出了被困火场的独居老人,还从老人家中抢出了5个煤气瓶,及时控制了险情。

事发当天下午2点多,阮勇军和张建岳跟往常一样,入村走访,宣传扫黑除恶、防火防盗等相关内容。

“我们走到邬隘自然村的一个弄堂里,突然听到几个村民大喊着‘着火了着火了’。”阮勇军循着呼喊声跑了过去,看到一处民房的一楼着火了,浓浓黑烟已经蔓延到二楼。阮勇军立即拨打了火警电话,并向周围的村民了解着火民房的情况。

“围观的村民说,里面住着一位70多岁的独居老人。我一听里面还有人,就立刻和张建岳一起找了2块毛巾,打湿后捂住口鼻,冲进一楼房间,把被困老人扶了出来。”阮勇军回忆,在救老人的时候,他发现房间里不仅堆满了易燃杂物,还存放着5个煤气瓶。

救出老人后,阮勇军立刻向周围村民寻找帮手,5名年轻力壮的热心村民加入到了救火队伍中,几个人一边用灭火器灭火,一边合力将屋内的5个煤气瓶搬了出来。

“现场灭火器数量有限,用完后我们又用水桶去周边居民家中打水灭火。十几分钟后,明火都扑灭了,还有一点黑烟。为了安全起见,我们又将老人家中存放的一些杂物都搬了出来。”阮勇军说。



民警抢搬出来的煤气瓶

事后了解,独居老人姓邱,平常喜欢捡一些废纸箱、油漆桶、旧棉被等杂物放在家里,事发时她在家中用煤气瓶煮东西,一不小心点燃了堆放在煤气灶旁边的杂物,引起了火灾,而老人又忙着搬运这些杂物才被困在了火场。幸好救援、灭火及时,只烧着了一些杂物,火势没有蔓延,老人身体也无恙,仅受到了惊吓。



取经

近日,台州市公安机关危险物品管理推进会在临海化工园区举行。图为到场的专管员民警聆听化工园区危化品管理员介绍相关经验。

通讯员 叶明奎 摄

限制“老赖”子女就读高收费私立学校

通讯员 刘竹柯君

本报讯 近日,玉环法院召开新闻发布会,发布了《关于限制失信被执行人子女就读高收费私立学校的意见》,这也是台州市首个在教育领域

对失信被执行人限制高消费的文件。

根据《意见》规定,法院、教育局、私立学校将建立协作机制,对被执行人利用自己财产让子女进入收费比正常标准要高的学校,依法进行限

制。被执行人子女正常的义务教育和高等教育并不在限制之列。

“下一步,法院将加大对失信被执行人的惩戒力度,将限制范围延伸到各个领域,让‘老赖’处处受限。”玉环法院执行综合科科长丁宗勉说。

失信父亲主动现身法院还钱

通讯员 程灵瑶 钟岩伟

本报讯 近日,被执行人刘某主动现身云和法院,履行了2万多元执行款。

刘某的孩子在一所私立学校读

书,还有几个月就要毕业了,可就在这关键时期,刘某收到了法院的限制高消费令,若再不履行义务,将被列为失信被执行人并对子女就读高收费学校进行限制。得知这一消息,全家都慌了,“必须赶紧还钱,不管怎样都不能

耽误孩子的前途”。

禁止失信被执行人支付贵族学校费用,并非限制孩子正常的受教育权利,法院这一举措的目的在于敦促被执行人尽快履行生效法律文书确定的义务。

赌资逾千万的网络赌场被一锅端

通讯员 金健

本报讯 近日,临海大田派出所联合括苍派出所,在网警大队的支持下,成功摧毁了一特大网络赌博团伙。参赌人员分别来自广州、湖南、贵州、浙江等多个省份,共计500多人,涉案赌资逾千万。警方当场抓获犯罪嫌疑人7人,查扣手机及笔记本20余台,银行卡10余张,冻结资金25余万元。目前,李某、张某、胡某等6名嫌疑人因涉嫌开设赌场已被刑拘,

另外1名嫌疑人因怀孕7个半月被取保候审。

李某是个湖南女人,90后,单身,长期在贵州生活。她曾在酒店当服务员,但一心想找一个不吃苦、来钱快的“工作”。去年9月,她进了一个网络赌博平台,发现这是个“好门路”,便辞了工作,专心“发财”。李某找来懂网络技术的朋友一起创建“天瓶娱乐”网络平台,通过这个平台开设了“广西快三”“极度快三”“赛车牛牛”等网络赌场,并在贵州碧江区铜

兴大道睿力国际城租了五室一厅作为“工作室”。经过一段时间的经营,参赌者越来越多,李某又聘请了5名工作人员。

专案组经过一段时间的调查后,赶赴贵州开展收网行动。经审讯,李某等人对开设赌场的作案事实供认不讳,并且告诉民警,参赌者一次最多可下注5000元,有的人玩性比较大,一天能输好几万。而李某仅去年9月开立的银行账户流水就达200余万,日均获利万余元。

专题调研公益诉讼

近日,全国人大常委会委员、监察和司法委副主任委员王胜明率调研组来到开化县检察院,专题调研公益诉讼。

王胜明表示,开化公益诉讼工作站位高、起步早、效果好,可以总结提升,作为经验推广。

通讯员 俞哲文 郑新彩 摄



全民禁毒健康出海

通讯员 杨志聪 卓珊珊

本报讯 为进一步推进平阳县全民禁毒工程,近日,平阳县禁毒部门组织禁毒志愿者开展以“全民禁毒,健康出海”为主题的禁毒宣传活动。

宣传活动采取“上门宣传、登船教育”的方式,悬挂横幅、发放禁毒宣传手册、知识问答,同时展示毒品仿真模型,对渔民进行毒品识别培训,让渔民更加清晰、深刻地了解毒品的种类及危害,提高渔民拒毒防毒意识,并鼓励渔民积极参与到打击毒品走私犯罪中来。

庭审观摩提升水平

通讯员 林怡

本报讯 为进一步提升法官审判水平,今年3月以来,仙居县法院根据“三个建设年”活动要求,开展为期8个月的“庭审观摩”专项活动,由员额法官主持庭审,其他员额法官、法官助理旁听学习,邀请人大代表、政协委员和律师观摩庭审。庭审结束后,旁听人员参加座谈会,就庭审情况进行集中评议,探讨存在的问题,提出意见建议。

截至目前,仙居县法院已开展3次“庭审观摩”专项活动。

网格员军事化训练

“稍息、立正、向右看齐……”日前,杭州市富阳区环山乡专门邀请了军事教练,对16名专职网格员进行军事化训练,以此提高网格员队伍的

组织性和纪律性,从而使之更好地为群众服务。

通讯员 施红源 摄



反邪教知识进校园

近日,杭州市江干区闸弄口街道组织

杭州市天杭实验学校师生们开展了一场以“科学驱散邪教阴霾,知识书写人生精彩”为主题的反邪教知识进校园活动。活动内容包括讲解邪教危害、观看反邪教微电影、知识有奖问答及在反邪教横幅上签名等。

通讯员 吕先知 金喜英 摄



手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险